
SİDE

WHITE 452674

MONTESORİ BEDSTEAD 90*190
452674BEYAZ

MONTESORİ KARYOLA 90*190

SİDE

154 ADET

�8x30 KAVELA
ACCESSORIE NO : 004

16 ADET24 ADET

TİTUS MİNİFİX GÖVDE
ACCESSORIE NO : 002

11 ADET

4mm ALYAN ANAHTAR
ACCESSORIE NO : 131

1 ADET

M6*30 ALYAN VİDA
ACCESSORIE NO : 122

1 ADET

ACCESSORIE NO : 510
�15 METAL SİLİNDİRİK SOMUN

ACCESSORIE NO : 114
M6*15 YSB VİDA

12 ADET

MANNESMAN 910
ACCESSORIE NO : 032

3 ADET

ACCESSORIE NO : 041
MİNİFİX ARA MİL(68mm)

11 ADET

M6*60 ALYAN VİDA
ACCESSORIE NO : 125

1 ADET

8 ADET

ACCESSORIE NO : 502
ÖZEL MİNİFİX GÖVDE

ÇAP:12

M6*ALYAN KAFALI ÇEKTİRME

ACCESSORIE NO : 509

1 ADET

M6*45  VİDA
ACCESSORIE NO : 109

CAPLOONBA DAMLA ETİKET

ACCESSORIE NO

1 ADET

AKSESUAR LİSTESİ / ACCESSORIES LIST

GROUP :

PRODUCT :
ÜRÜN :

GRUP :

COLOUR    :
RENK

YEDEK AKSESUAR SİPARİŞLERİNİ RESME BAKARAK VERİNİZ. (Örn:ACCESSORIE.NO:008 - RAFİX MİL - 1 Ad.)
PLEASE ORDER THE ACCESSORIES ACCORDING TO THE REFERENCE NUMBER ON THE DRAWING(EXAMPLE ACCESSORIE NO-008 RAFIX MIL 1.PCS.)

CODE :
KOD  ::



01 2

1

1
1
2
31

08
2

02
03
04
05
07

1

1
1

11

12
14

109
110

01

02

01

03
04

04

05

05

05

05

07

07

08

09

10

11

12

14

15

16

115

116

17

17

417

YEDEK PARÇA SİPARİŞLERİNİ RESME BAKARAK PARÇA NUMARASINA GÖRE VERİNİZ
PLEASE ORDER THE SPARE PARTS ACCORDING TO THE REFERENCE NUMBER ON THE DRAWING

NO ADET/PCS

PARÇA LİSTESİ
PARTS LIST

FR-002
ÖLÇÜ/DIMENSIONS NO ADET/PCS ÖLÇÜ/DIMENSIONS NO ADET/PCS ÖLÇÜ/DIMENSIONS

1596 X 490
1596 X 490
1596 X 490
790 X 70
340 X 48
790 X 160
1910 X 160
1910 X 160
1258 X 70
513 X 95

1910 X 70
1910 X 88

1850 X 390
1850 X 500

340 X 48

17

17

05

05

05



M
O

N
TA

J A
D

IM
LA

R
I /

 IN
S

TA
LLA

TIO
N

 S
TEP

S

1
2

3

0
0

4

0
0

4

0
0

2

0
0

2
0

4
10
0

4

0
0

4

4

0
0

4

04

05

07

01

02

07

0405

0
0

2

0
0

2

0
4

10
0

4

0
0

4

0
0

2

0
0

2
0

4
1

0
0

4

0
0

4

03

01

0
0

2

0
0

2

0
4

1

0
0

4



M
O

N
TA

J A
D

IM
LA

R
I /

 IN
S

TA
LLA

TIO
N

 S
TEP

S

5
0

2

0
4

1

5
0

3

0
0

4

1
2

55
1

0

1
2

55
1

0

0
0

4

0
0

4

1
2

55
1

0

0
0

4

08

17

05 12

09

05
10

5
6

7
8

05

05
05

05
05

05
05

05
05

17

17

17



M
O

N
TA

J A
D

IM
LA

R
I /

 IN
S

TA
LLA

TIO
N

 S
TEP

S

1
2

55
1

0

4
6

3
1

1
4

1
0

9
5

0
9

1
2

2

15

15

14

9
1

0

1
1

1
2

11

09

10


